
Umfrage: Wie bilden Sie sich fort?

Seite 1
n = 223

61%
29%

10%

Ich besuche regelmäßig Fortbildungsveranstaltungen

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie bilden Sie sich fort?

Seite 2
n = 223

54% 36%

10%

Ich lese regelmäßig Fachliteratur

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie bilden Sie sich fort?

Seite 3
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16%

31%
48%

5%

Ich nutze regelmäßig fachbezogene Online-Angebote

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie bilden Sie sich fort?
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39%

35%

23%
3%

Eine Weiterbildung (z. B. VeraH) kommt für mich in Frage

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie bilden Sie sich fort?
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Folgende Fortbildungsthemen interessieren mich:

77%

20%
3%0%

Medizinische Themen

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie bilden Sie sich fort?

Seite 6
n = 223

Folgende Fortbildungsthemen interessieren mich:

66%

29%

5%

Organisatorische Themen (z. B. QM, Abrechnung)

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie bilden Sie sich fort?
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Folgende Fortbildungsthemen interessieren mich:

55% 34%

11%

Psychologische Themen (z. B. Patientenkommunikation)

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie bilden Sie sich fort?
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Folgende Fortbildungsthemen interessieren mich:

40%

36%

23%
1%

Schulungsthemen (z. B. Patientenschulungen)

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie bilden Sie sich fort?

Seite 9
n = 223

Folgende Fortbildungsthemen interessieren mich:

28%

30%

36%

6%

Andere Themen (z. B. Fremdsprachen)

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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